



Polgárközpontú témakörök a jövő kutatásaihoz

Már megtekinthetők a **végleges kutatási témakörök!** Az elmúlt másfél évben európai polgárokkal, érintettekkel és szakértőkkel szoros együttműködésben határoztunk meg a kutatással és innovációval kapcsolatos kihívásokat. Ezek figyelembevételével segíthet abban, hogy a tudomány és a társadalom közelebb kerüljön egymáshoz. A témakörök alapján látható, hogy számos területen – pl. egészségügy, oktatás, gazdaság– szükség van innovációra.

Ami még hátravan...

Jelenleg a CIMULACT eredményeit hasonlítjuk össze azon jövőkutatási szakértői tanulmányokkal, melyek szintén javaslatokat fogalmaznak meg a Horizont 2020 program felé. Ezáltal láthatóvá válik, hogy miért volt hasznos a többszereplős részvétel módszertana. Emellett összeállítottunk egy katalógust a projekt tanulságairól, és készül egy hatásvizsgálat is. Mindkettő megjelenését 2018 elejére tervezzük.

CITIZENS
EXPERTS
POLICY-MAKERS
STAKEHOLDERS

Ezek vagyunk mi

A CIMULACT projekt valódi párbeszédet indít, mely során a résztvevők kívánt és fenntartható jövőképeket alkotnak és vitatnak meg; ez alapján ajánlások készülnek a kutatási és innovációs politikák számára.



CIMULACT a Horizont 2020 bizottsága előtt

A CIMULACT eredményeiről április 20-án számolunk be a Horizont 2020 keretprogram bizottságának. Ezen az eseményen minden EU-tagállam képviselteti magát, hogy közösen megtervezzék az EU által finanszírozott kutatások körét, és biztosítsák, hogy a kutatási területek összhangban vannak az egyes országok által finanszírozott tevékenységekkel.



CIMULACT az Európai Parlamentben

Az Európai Parlament április 28-án egy workshop keretében fogja megvitatni a CIMULACT programot és az „**állampolgárok bevonásával megvalósuló tudományos élet jövőjét**”. A fő téma az lesz, miként lehet a jövőben figyelembe venni az állampolgárok véleményét az EU következő kutatási és innovációs keretprogramjának (FP9, 2021-2027) kialakítása során.

Kapcsolat

[Facebook.com/cimulact](https://www.facebook.com/cimulact)

[@cimulact](https://twitter.com/cimulact)

[youtube.com/channel](https://www.youtube.com/channel/)

[feliratkozás hírlevélre](#)

[korábbi hírlevelek](#)